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„Иновативен трансфер на предприемачески и бизнес умения в туристическия сектор”.  

Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма 
„Развитие на човешките ресурси”, съфинансирана от 

Европейския социален фонд на Европейския съюз 
 

 

ОБУЧИТЕЛЕН СЕМИНАР 
 

Проект „Иновативен трансфер на предприемачески и бизнес умения в туристическия сектор”, 
изпълняван по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” 2007-2013 

 

П О К А Н А 
 

21 АПРИЛ 2015 Г. 
УНСС, ГОЛЯМА КОНФЕРЕНТНА ЗАЛА 

СОФИЯ, СТУДЕНТСКИ ГРАД „ХРИСТО БОТЕВ”, УЛ. „8-МИ ДЕКЕМВРИ” № 1 
ВИЖТЕ КАРТА ТУК 

 
 
Уважаеми дами и господа, 

 
Имаме удоволствието да Ви поканим за участие в Обучителен семинар, организиран по 

проект „Иновативен трансфер на предприемачески и бизнес умения в туристическия сектор”, който 
ще се проведе на 21 април 2015 г. от 09.30 ч. в Голяма конферентна зала на Университет за 
национално и световно стопанство (УНСС), гр. София, Студентски град. 

Проектът се изпълнява от УНСС, в партньорство с Института по туризъм (Словакия) и 
Българската асоциация за селски и екологичен туризъм (БАСЕТ), с финансовата подкрепа на 
Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”, съфинансирана от Европейския социален 
фонд на Европейския съюз по схема „Без граници – Компонент 1 – Фаза 2”. 

Проектът цели да създаде партньорство за трансфер на добри практики между 
образователни, научно-изследователски и браншови организации от България и Словакия, в 
обучението по предприемачески и бизнес умения в сферата на туризма. В основата на настоящия 
проект стои изграждането на симулационна среда, в която ползвателите на конструираната по 
проекта обучителна онлайн платформа за създаване на предприемачески умения да получат 
възможността да разработят бизнес план на планираната от тях туристическа дейност. 

За постигане целите на проекта от особена важност е да бъде осигурена възможност за 
дискусия по проблемите на туризма, вкл. специализирания туризъм в неурбанизирани територии, 
между представители на областните и общинските администрации, от една страна и браншови 
организации, собственици и заети в семейни хотели и къщи за гости, академичните среди и др. 
заинтересовани страни, от друга. В тази връзка, Вашето присъствие на семинара е от изключително 
значение за нас. 

 
Приложени към настоящата покана ще намерите подробна програма на обучителния 

семинар и форма за регистрация. Очакваме Ви! 
 

С уважение,  
Доц. д-р Тодор Тодоров 

  Ръководител на проекта 
 
За контакти: Доц. д-р Тодор Тодоров  

Университет за национално и световно стопанство 
Тел. 02/ 81 95 287, 0887 867 054, е-mail: todorov_t@unwe.bg  

Уебсайт: www.entretour.eu 

ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА „РАЗВИТИЕ НА ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ” 
Инвестира във вашето бъдеще! 
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